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VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 53

del Consiglio circoscrizionale

Oggetto: INDIZIONE  ASSEMBLEA  PUBBLICA  AI  SENSI  DELL'ART.  26  COMMA  3  DEL 
REGOLAMENTO  DEL  DECENTRAMENTO  RIGUARDANTE  LA  SITUAZIONE  AL 
PARCO DELLA PREDARA.

Il giorno  29.07.2021 ad ore 20.30 nella sala delle adunanze in seguito a convocazione disposta 
con regolari  avvisi  recapitati  a termini  di  legge alle Consigliere e ai  Consiglieri,  si  è riunito, in 
seduta  pubblica, il  Consiglio  circoscrizionale  sotto  la  presidenza del  signor Geat  Claudio 
presidente del Consiglio circoscrizionale.

Presenti:presidente Geat Claudio
consigliereAttolini Renata

e consiglieriCovi Clemente
Fontanari Claudio
Mason Giacomo
Santoni Andrea
Valentini Paolo
Valzolgher Carla
Vigorito Nicola
Zanella Elisabetta
Zappini Federico

Assenti: consigliereCondini Daniele Oscar
e consiglieriFranceschini Silvia

Loss Martina
Manara Antonio

e pertanto complessivamente presenti n. 11, assenti n. 4, componenti del Consiglio.

Assume la presidenza il signor Geat Claudio.
Partecipa il Segretario circoscrizionale sostituto Bortolotti Massimo.

Accertata la presenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto suindicato.
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Il Consiglio circoscrizionale
premesso che l'art. 26, comma 3 del Regolamento del decentramento prevede che il 

Consiglio circoscrizionale può indire incontri ed assemblee con i cittadini e gli utenti dei servizi per 
conoscerne  i  bisogni  ed  i  problemi,  ovvero  per  consultarli  su  iniziative  assunte 
dall'Amministrazione comunale d'interesse della Circoscrizione;

sentito l'intervento del Presidente della Circoscrizione che evidenzia l'opportunità di indire 
un'assemblea pubblica al fine di informare e consultare la popolazione riguardo le problematiche 
inerenti la situazione al parco della Predara;

sentiti gli interventi di alcune Consigliere e alcuni Consiglieri circoscrizionali;

ritenuto  di  fare propria  la  proposta del  Presidente della  Circoscrizione,  condividendo le 
motivazioni a sostegno dell'indizione di un'assemblea pubblica;

atteso  che  per  motivi  organizzativi  risulta  opportuno  incaricare  il  Presidente  della 
Circoscrizione  riguardo  all'individuazione  della  data  esatta  e  del  luogo  più  idoneo  per  lo 
svolgimento della predetta assemblea;

sentiti gli interventi delle Consigliere e dei Consiglieri circoscrizionali;

rilevato che, ai sensi dell'art. 53 comma 1 lettera c) del Regolamento del decentramento, 
sulla  presente  proposta  di  deliberazione  il  Segretario  circoscrizionale  ha  espresso  parere 
favorevole in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa, unito alla presente deliberazione; 

visti:

- il Codice degli Enti locali della Regione autonoma Trentino - Alto Adige approvato con Legge 
regionale 3 maggio 2018 n. 2 e successive variazioni;
- lo  Statuto  comunale  approvato  e  da  ultimo  modificato  rispettivamente  con  deliberazioni 
consiliari 09.03.1994 n. 25 e 21.11.2017 n. 147;
- il  Regolamento  sui  controlli  interni  approvato  con  deliberazione  del  Consiglio  comunale 
23.11.2016 n. 136;
- la deliberazione del Consiglio comunale 29.12.2020 n. 175, immediatamente eseguibile, con la 
quale  è  stato  approvato  il  Documento  unico  di  programmazione  2021-2023  e  successive 
variazioni;
- il Regolamento del decentramento approvato con deliberazione del Consiglio comunale di data 
11.03.2015 n. 41 e modificato con deliberazione consiliare 29.07.2020 n. 120;

constatato e proclamato da parte del Presidente, con l'assistenza degli scrutatori,  l'esito 
della votazione allegato;

sulla base di tali risultati il Consiglio circoscrizionale

Delibera

1. di indire un'assemblea pubblica al fine di informare e consultare la popolazione riguardo le 
problematiche inerenti la situazione al parco della Predara;

2. di incaricare il Presidente della Circoscrizione riguardo all'individuazione del luogo e della 
data più opportuni per lo svolgimento della predetta assemblea;

3. di informare la cittadinanza dell'avvenuta convocazione dell'assemblea pubblica mediante 
avvisi pubblici;

Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto.

IL SEGRETARIO CIRCOSCRIZIONALE 
SOSTITUTO

IL PRESIDENTE

f.to Bortolotti f.to Geat

Alla presente deliberazione è unito:
- esito della votazione palese resa per alzata di mano;
- parere in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa;
- certificazione iter.
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ESITO DELLA VOTAZIONE

Oggetto: INDIZIONE  ASSEMBLEA PUBBLICA  AI  SENSI  DELL?ART.  26  COMMA 3  DEL 
REGOLAMENTO  DEL  DECENTRAMENTO  RIGUARDANTE  LA  SITUAZIONE  AL 
PARCO DELLA PREDARA.

Votazione palese resa per alzata di mano

Consigliere e Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 11
Favorevoli: n. 10 
Contrari: n. 0 
Astenuti: n. 1 

Trento, addì 29.07.2021 il Segretario circoscrizionale sostituto
Massimo Bortolotti
(firmato elettronicamente)
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PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITÀ TECNICO-AMMINISTRATIVA

Oggetto: INDIZIONE  ASSEMBLEA PUBBLICA  AI  SENSI  DELL?ART.  26  COMMA 3  DEL 
REGOLAMENTO  DEL  DECENTRAMENTO  RIGUARDANTE  LA  SITUAZIONE  AL 
PARCO DELLA PREDARA.

Vista la suddetta proposta di deliberazione, si esprime, ai sensi dell'art. 53, comma 1, lett. c), del  
Regolamento  del  Decentramento,  parere  favorevole in  ordine  alla  regolarità  tecnico-
amministrativa, senza osservazioni.

Trento, 29.07.2021 il Segretario circoscrizionale sostituto
Massimo Bortolotti
(firmato elettronicamente)
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